



安徽首块裸眼3D大屏亮相淮河路步行街

星报讯(记者 祝亮) 席卷沧海的金色巨龙“跃出”了大屏幕,精彩逼真的3D立体画面轮番登场,燃爆路人眼帘……6月28日晚,安徽首块裸眼3D大屏——“庐阳之窗”在淮河路步行街正式亮相,向建党100周年献礼,现场吸引了大量游人驻足观赏拍照,记录下这一视觉盛宴。

“效果太震撼了,飞龙感觉都要冲出画面了!”“这3D效果逼真得就像在看大片。”驻足观赏的游客及市民不时发出声声惊叹。除了腾飞的巨龙,大屏还播放了庆祝中国共产党成立100周年的3D效果视频,庆祝即将到来的中国共产党百年华诞。

这块精度P6的裸眼3D大屏名为“庐阳之窗”,寓意庐阳在城市发展大潮中对外积极开放包容的理念。“庐阳之窗”由庐阳区老城保护更新管理服务中心与合肥庐阳文化旅游发展集团联合打造。据了解,大屏面积达490㎡,由540块单体屏幕组合而成,屏幕呈L型,转角平滑,可呈现无缝衔接的空

间裸眼3D感,此次播放的飞龙3D视频也蕴含着许多合肥元素,如潮平岸阔的巢湖、飞檐翘角的中庙等。白龙携如意珠腾飞,幻化为金色巨龙,寓意合肥将如巨龙一般乘风破浪开拓更广阔的未来。

“裸眼3D视频现已成为当下最火爆的视觉技术,无论是其新潮、震撼的视觉效果,还是它所带来的宣传效果,无疑都将为淮河路步行街街区形象增添光彩。”据庐阳区老城保护更新管理服务中心相关负责人介绍,“庐阳之窗”是街区智慧化工作的重要一环,随着街区改造提升工作的推进,未来将会有更多高品质、高标准的智慧化设施亮相淮河路步行街。

淮河路步行街于2020年7月入选全国第二批步行街改造提升试点名单,目前正通过全面的改造提升争创全国示范步行街。此次落地的裸眼3D大屏极大提升了街区“时尚感、科技感”,成为庐阳区进一步开拓对外服务宣传的新窗口。

合肥建党百年主题灯光秀上演 每晚7:30、8:00、8:30各播放一场 持续至7月4日

星报讯(张前程 宗雷 季云冈 记者 于彩丽) 记者从有关部门获悉,近日,为庆祝建党百年,合肥市蜀山区天鹅湖周边区域上演夜景灯光秀“闪耀”天鹅湖。本次灯光秀以建党百年为设计主题,共分四大部分,包含18个主题画面。灯光秀将持续至7月4日,播放时间为每晚7:30、8:00、8:30各播放一场,每场约5分钟,市民可前去观看。

灯光秀共分为四个部分,分别是开天辟地、改天换地、翻天覆地、经天纬地。灯光秀通过回顾中国共产党百年奋斗史,同时聚焦合肥自新中国成立以来,坚定响应党和祖国的号召,走自己的路发展现代化都市,经济实力蓬勃发展,经过不懈努力合肥最终跻身万亿俱乐部的行列,讴歌建党百年奋斗历程,激发爱党爱国的高昂热情。

瑶海区2021年老旧小区改造项目全面开工 计划整治33个小区 涉及6391户居民

星报讯(陆萍 记者 祝亮) 6月29日,随着大型机械进场的隆隆声,合肥市瑶海区2021年整治项目全面开工建设,2021年瑶海区加大老旧小区整治力度,整治项目为33个,整治数量及资金投入位居全市首位。为了使小区居民尽早享受整治成果,瑶海区提前谋划,积极部署,确保项目早开工,居民早受益。

瑶海区是老工业区,老旧小区较多,居住环境较差,脏、乱、差现象较为严重,给区域文明创建、平安建设、双提升工作带来负面影响。为了彻底改变面貌,从2012年起,该区对老旧小区开展了大规模的集中整治,截至2020年底共完成整治166个老旧小区,总建筑面积525.89万平米,1717栋楼、71516户,惠及21万余人,工程总投资约13亿元。

据悉,2021年瑶海区计划整治项目共33个,总建筑面积101.92万平米,175栋、6391户,项目概算投资约5.96亿元。

食二库片区位于长江东大街与铜陵路交口西南角,属于三里街街道天长路社区。小区建成于1996年,整治总建筑面积约3.16万平方米,整治住宅楼10栋,约447户。整治内容:屋面防水翻新,外墙及雨棚檐口局部粉刷,楼道整体粉刷,楼道灯更换,新增楼栋牌、单元牌,新增、更换单元防盗门,室外排水改造等。

和平家园位于和平路与肥东路交口南侧,属于和平路街道当涂路社区。小区共分为和平家园A1区、A2区、B1区等片区;各片区建设年代不同,部分建成于1989年,部分建成于2003年,小区周边以住宅区和商业为主。本次整治总建筑面积约32.35万平方米,整治住宅楼75栋,约3904户。整治内容:屋面防水翻新,室外排水改造,修整道路,外墙及楼道洁化,修整楼道灯,增设机动车车位,增添垃圾桶、宣传栏、智能信报箱、健身器材;安装单元防盗门,增设电子监控,增设消防栓,增设移动式灭火器等。



6月28日,合肥市蜀山区井岗镇司法所联合半岗新村社区开展庆祝中国共产党成立100周年——“普法并举 法润万家”书画展活动,共展出作品50余件,这些作品全部出自社区居民之手,作品紧紧围绕“法治社区”的主题进行创作。

葛宜年 记者 沈娟娟

合肥市淝河镇席井村开展禁毒宣传活动

为提高辖区居民禁毒意识,进一步巩固深化禁毒工作的成效,遏制吸毒人员滋生和毒品危害,净化我们美丽的家园,6月28日,合肥市淝河镇席井村联合镇综治办、司法所开展禁毒宣传进村居活动。活动中,村居禁毒专干及志愿者向辖区居民发放禁毒宣传单,介绍毒品的种类,并详细讲解吸毒、

贩毒的危害性。此次宣传活动,以宣传普及《禁毒法》《禁毒条例》为依托,通过向过往群众发放《禁毒手册》等宣传资料,向群众生动地介绍毒品的种类、危害和防毒、禁毒知识,深入开展禁毒宣传活动,使群众更进一步了解到毒品对国家、家庭的危害,增强拒毒、防毒的自我防范意识。

吴登峰

“外地公安”通知你“涉嫌洗钱”, 诈骗

星报讯(包敏 季云冈 记者 沈娟娟) “你们店涉嫌洗钱,我是公安人员,请立即关闭店面,将卡内钱转到指定的安全账户,配合我们的调查。”日前,合肥市荷叶地街道凯旋门小区一家商店来了一位“外地公安”,女店主想起社区、物业宣传的反电诈知识,立刻拨打了物业的咨询电话,见势不妙的“公安人员”偷偷地溜走了。

6月29日,合肥市蜀山区荷叶地街道2021防范非法集资暨地方金融领域扫黑除恶专项斗争活动启动,上述的案例被编成情景剧向天鹅湖商务区的企业及居民演出,传递防范非法集资、金融诈骗的相关知识。

“天鹅湖商务区集中了50多栋商业楼宇,企业近2万家,居民近20万人。”荷叶地街道办事处副主任李廷在接受记者采访时说,由于企业、人员聚集,所以金融诈骗高发,“启动仪式后,我们将常年持续开展防范非法集资的宣传,通过电子屏、横幅、微信群等渠道,开展铺天盖地的宣传。”

聚焦李大钊革命历程

致敬先驱 电影《革命者》走进中国科大

星报讯(记者 吴笑文) 以青春之我,创建青春之国家,青春之民族。6月29日,在庆祝中国共产党百年华诞的重要时刻,由安徽省委宣传部、北京市委宣传部等联合摄制的庆祝建党百年献礼影片《革命者》走进中国科技大学,向革命先驱致敬。中国科学技术大学部分师生约1200人观影。

“庆祝中国共产党成立100周年”献礼影片《革命者》由管虎监制,徐展雄导演,张颂文、李易峰、佟丽娅、彭昱畅、秦昊等主演,将于7月1日在全国院线正式公映。作为首部聚焦李大钊的主旋律影片,以1912-1927年波澜壮阔的历史为背景,艺术再现了中国共产主义运动的先驱、伟大的马克思主义者、杰出的无产阶级革命家、中国共产党主要创始人之一的李大钊同志探索社会主义革命道路的伟大历程,多视角、创新性讲述了他和毛泽东等一

批又一批仁人志士和热血青年前仆后继,积极传播马克思主义、创建中国共产党的热血故事。影片以李大钊牺牲前的生命倒计时为时间线索,串联起李大钊一生之中,同时也是革命历史上的重大事件,勾勒出一幅建党前后早期共产党人的时代群像,艺术地展现了那段热血岁月的历史必然。

观影结束,很多同学被影片壮烈而深沉的情绪感染,被片中李大钊坚定的革命信念深深打动。有同学直言自己“哭完了一包纸巾”,在2个小时的时间里,在银幕上陪伴李大钊度过了人生的最后38个小时。对电影《革命者》独特的叙事结构,大家纷纷发言表示:“作为主旋律题材电影,有突破,有创新,有表达。”研一学生穆克奥表示,“伟大先驱的革命精神影响着世代年轻人,看完电影也深受震撼。今后会带着这份敬意和鼓舞继续做好青年学子该做的事情。”